

# 今年中考大幕昨日开启

我市共设考点 136 个,其中普通考点 129 个,公费定向师范生考点 7 个

■本报记者 翟瑜

本报讯 6月16日中考大幕开启。记者近日从市教育局获悉,2019年中考时间为6月16日—6月18日,我市中考参考人数为:初三89117人,其中市城区12510人;初二89554人,其中市城区13162人。共设考点136个,其中普通考点129个,公费定向师范生考点7个。

6月15日下午4:30,记者在中考考

点之一——市船山实验中学看到,部分考生正查看考点平面示意图及注意事项。据悉,市教育行政部门成立中考领导小组,在开考前一天对考点布置及其他各项准备工作进行全面检查并及时查漏补缺。各考点于6月15日下午4:30开始对考生进行考前教育,通过校园有线广播向考生宣读《考生守则》和《考生违规处理规定》的第1至第4条,并进行英语听力试播。下午6:00后,各考点封闭所有考室和考试区域,并安

排保卫人员负责警戒。

衡阳市教育局工作人员提醒广大考生,一定要保管并携带好准考证,以免因为忘带准考证而耽误考试的情况发生,同时也要提前计划出行方式和交通路线,保证提前到达考点,并按规定时间进入考场。同时,为了使考生拥有良好的应考状态和考试环境,考生和家长都应注意饮食卫生及交通安全,保证考生以良好的身体状况和精神状态走进考场,迎战中考。

## 奔跑吧! 青年企业家们

2019年第三届湖南青商户外耐力赛衡山开跑

■本报记者 莫雄飞  
特约记者 夏建军  
通讯员 符新义

本报讯 烈日下,队员们在浑浊的泥坑中翻滚,在滚烫的地面上匍匐前行,虽汗流浹背,仍齐心协力奔向终点……6月15日,2019年第三届“友阿投资杯”湖南青商户外耐力赛暨湖南青商会6周年庆典在衡山县黄花体育公园开赛。

此次活动由省工商联青年企业家商会、衡山县人民政府举办,衡山县青年企业家商会承办,吸引来自省工商联青年企业家商会、株洲、怀化、永州、衡阳等17支青商会代表队200余名青年企业家参加。

记者在比赛现场看到,每支队伍按8男2女标准配置。按比赛要求,各队选手需要通过个人及团队合作爬高山、滚泥地、匍匐穿越铁丝网、借助皮划艇横渡宽阔的湖面等方式挑战各种极限环境,难度极大。同时,每一个关卡须全员通过后,方能拿到通关手环进行下一关冲刺。整个过程紧张刺激,不仅需要激情汗水拼搏,更考验团队合作与坚韧。经过4个多小时的激烈角逐,最终,来自衡阳市青年企业家商会的衡阳远大绿佰珍战队一举夺冠。

## 祝福! 愿你们考个“开门红”

昨天是中考第一天,老师们着红装送考为学生打气

■文/图 本报记者 翟瑜

本报讯 “孩子们不要紧张,以良好的心态迎接考试,祝你们考试圆满成功!”6月16日是2019年中考的第一天,初三89117名考生走进我市的136个考点参加考试。望着学生们走向考室的背影越来越小,物理教师廖良英道出真诚的祝福。

据悉,今年中考共分为三天进行,6月16日上午为初三物理和历史科目的考试,下午为初三语文科目的考试,6月17日上午为初三道德与法治和化学科目的考试,下午为初三数学科目的考试,6月18日上午为初三外语和艺术科目的考试,下午为初二地理和生物的考试。

廖良英是市船山实验中学的一名物理教师,过去已经送走了一批又一批的学生。为了预祝学生们中考旗开得胜,廖老师与其他老师一样,穿上了大红色的T恤衫,来为学生们送考。在她看来,一起共度了三年时光的学生更像自己的孩子。当天,她一直守候在考场外,第一场物理科目考试后,几个学生围着她谈论考后的感受,她鼓励学生要不惧困难,积极迎战下一场考试。

市船山实验中学的团委书记刘小鹏介绍,今年中考,学校安排了70余名教师为1500名学生送考。一大清早,学校食堂就为教师和学生准备好了早餐。学校有400余名学生在市六中参加中考,20余名教师匆匆吃完早餐后,带着孩子们坐上



老师们身穿大红衣服为学生们送考

了8台公交车,6点58分出发赶赴市六中参加中考。当天,他也穿上了大红色T恤衫守候在考场外,“每年学校的老师穿红衣为学生送考,已经成为了校园一道亮丽的‘风景线’。希望孩子们放平心态、从容应考,考出理想的水平。”刘小鹏说道。

## 本周,高温暴雨同在候场

中考期间,晴多雨少,家长应为考生做好适当的防暑工作

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

本报讯 雨水暂停,好天气上线,“乐呵呵”的太阳究竟能笑多久?气象部门预计,中考期间,晴多雨少,气温总

体偏高,家长应为考生做好适当的防暑工作。

热,才是夏天的真面目。但眼下是初夏,弱冷空气仍在抢地盘,尤其是进入6月以后,天气变得有些简单粗暴,一言不合下大雨,二话不说就高温,本周高温与暴雨同

时在候场。因湿度偏大,午后不时遭遇阵雨偷袭,18日,或有阵雨现身;19日、20日,以多云到晴的天气为主,气温揭竿而起,稍不留神,便会触及高温线(35℃);19日,最高气温将飙升到34℃,距离高温还差一口气;20日,则可能轻松跃过高温线。

别不相信,弱冷空气仍没有消停的意思,与高温同来的还有暴雨。受切变线、波动过境高空槽及弱冷空气的共同影响,21日起,将迎来新一轮明显降水过程,集中降水或出现在22日,有大到暴雨;届时,气温有所走低;21日,以中雨转大雨为主。

## 弘扬中华美德 援手扶贫帮困

珠晖区苗圃小学举行主题升旗仪式

■通讯员 崔丽琼

本报讯 6月13日上午,珠晖区苗圃小学举行“弘扬中华美德 援手扶贫帮困”主题升旗仪式活动。

仪式上,学生代表申雨萱讲述自己身边的感人故事,谈自己帮助他人的收获和感受,呼吁全校同学扶贫帮困,让校园充满爱。全校集中学习教育扶贫政策,并希望同学们学会感恩,用实际行动,把自己的爱心传递给社会中的每一个人。最后,在会议室举行捐赠活动,15名贫困学生接受了学校赠予的文具。

据悉,该校在精准帮扶方面做了大量工作。制定结对帮扶方案,对贫困学生进行一对一帮扶;要求每个党员教师至少结对帮扶2名贫困生,一般教师至少结对帮扶1名贫困学生。在帮扶措施上,通过开展校内“爱心一日捐”“爱心义卖”等活动尽可能解决贫困学生的作业本、学习、生活用品等问题;定期跟家长了解帮扶学生的学习情况,制定教育措施,确保帮扶学生成绩良好;经常与帮扶学生谈心,使之切实感受到学校大家庭的温暖,同时,教育和引导他们树立远大理想,养成不畏艰苦、勇于进取的良好品质。



### 图片新闻

6月16日,2019衡阳国际网球公开赛女子单打决赛在衡阳博雅网球公园举行,两位中国选手王欣瑜和孙子玥展开激烈比拼,争夺冠军,最终王欣瑜以2:0战胜孙子玥。

本报记者 刘晓飞 摄